

300

Impression de cartes durables et sécurisées









L'imprimante Magicard 300 est robuste, fiable et durable. Elle est idéale pour les écoles, les universités et les entreprises de taille moyenne qui impriment jusqu'à 10 000 cartes par an. Vous cherchez une imprimante de cartes d'identification sécurisée et fiable ? Vous pouvez faire confiance à l'imprimante Magicard 300.

Qualité élevée : La Magicard 300 offre un large spectre de couleurs et permet d'imprimer à 300 x 300 dpi, ce qui en fait l'outil parfait pour les photos de cartes d'identification et offre une représentation plus précise des logos d'entreprise et autres images.

Simple à utiliser : pour une mise en service rapide et facile, la Magicard 300 s'intègre directement à l'infrastructure réseau existante via USB, ce qui minimise le temps de configuration et nécessite peu de connaissances techniques.

Flexible : effectuez des impressions groupées avec le chargeur 100 cartes ou imprimez des cartes à usage unique ou réimprimables à partir de l'emplacement à remplissage manuel. Passez d'une Magicard 300 à impression recto à une impression recto-verso grâce au kit complémentaire électronique.

Efficace: le firmware de la Magicard 300 analyse les couleurs envoyées par le pilote et le type de film installé et imprime les panneaux dans une séquence afin de ne pas gaspillé des panneaux de film.

Résilience : conçue avec des matériaux haute performance adaptés et des composants avancés, la Magicard 300 est créée et fabriquée au centre de fabrication d'excellence de Magicard au Royaume-Uni et bénéficie de la garantie et de l'assistance technique 24h/24, 7j/7.

Des vitesses plus rapides : avec HoloKote®, chaque carte couleur recto peut être imprimée en moins de 23 secondes tandis qu'une version résine seule prend moins de 6 secondes.

Mises à jour et mises à niveau : la Magicard 300 est facile à mettre à jour avec les dernières fonctionnalités et correctifs dès qu'ils sont disponibles.

Caractéristiques de l'imprimante

En standard



100

d'alimentation

de cartes







En option















Mises à



Réinscriptible

ΑF







Options de sécurité des cartes

Un filigrane de sécurité standard imprimé sur toute la surface de la carte. Le filigrane Holokote® 300 existe en 4 modèles standard.

Filigrane HoloKote® personnalisé

Un filigrane flexible, sécurisé et personnalisable imprimé sur toute la surface de la carte

Bande magnétique

La Magicard 300 peut être équipée de l'encodage HiCo de cartes à bande magnétique compatible avec la norme ISO 7811

Encodage de carte à puce

Options d'encodage de carte à puce : Carte contact, Mifare®, Desfire®, iClass®

Codage ligne unique

Permet d'envoyer en toute sécurité des données compressées à la source depuis le centre de données pour les décompresser à leur destination et les utiliser par l'application de



900 900 900 900 900 900

200 200 200 200 200 200 200

200 200 200 200 200 200







HoloKote















Sécurisée

Digital shredding™ - Une fois que les données ont été utilisées pour le travail d'impression, elles sont fragmentées, ce qui les rend irrécupérables, garantissant que le Magicard 300 n'est pas un référentiel de données.

Analyse comparative des menaces - les analyses sont effectuées à l'aide de Nessus Pro, l'outil complet d'évaluation des vulnérabilités, et nous effectuons des mises à jour régulières de l'appareil, afin que le logiciel de l'imprimante et la configuration système associée soient conformes aux niveaux les plus élevés de sécurité.

Codage ligne unique - De nombreuses entreprises conservent les informations sensibles et personnelles en toute sécurité dans un centre de données protégé. Afin de se conformer aux réglementations sur la protection des données, le codage sur une seule ligne permet d'envoyer en toute sécurité les données conditionnées à la source depuis le centre de données pour les décompresser à leur destination et les utiliser par l'application de l'imprimante.

Antifraude - Le Magicard 300 offre la possibilité d'imprimer l'un des 4 filigranes HoloKote® standard sur chaque carte.sur la surface de la carte.



Garantie limitée de 3 ans gratuite*



La Magicard 300 est couvert par une garantie limitée de 3 ans** qui inclut un accès direct à l'équipe d'assistance technique mondiale de Magicard.

**Disponible au Royaume-Uni, dans l'UE, en Amérique du Nord et dans d'autres territoires sélectionnés. Couvre les malfaçons, les défauts de fabrication et les défaillances des composants - sous réserve de l'utilisation de consommables Magicard approuvés et du respect de la routine et de la fréquence de maintenance correctes.



300

Spécifications de l'imprimante

Vitesse d'impression - recto

Couleur: 23 secondes par carte / 160 cartes par heure. **Monochrome**: 6 secondes par carte / 720 cartes par heure.

Capacité des cartes

Bac d'alimentation de 100 cartes, bac de sortie de 70 cartes.

Sécurité des cartes

Un filigrane de sécurité HoloKote* peut être imprimé sur la surface de la carte. La Magicard 300 est dotée de 4 modèles standard. Elle vous permet d'ajouter jusqu'à 4 modèles personnalisés tels que le logo de votre entreprise ou un autre modèle de sécurité unique.

Lorsque ce filigrane est utilisé avec les cartes HoloPatch*, une partie du filigrane HoloKote* peut devenir un sceau de sécurité brillant et très visible.

Options de sécurité de l'encodage

Encodage de bande magnétique : HiCo et LoCo ISO 7811.

Encodage de carte à puce : Carte contact, MIFARE*, DESFire* et iClass*. Autres options disponibles.

Garantie*

Garantie limitée de 3 ans avec accès direct à l'équipe internationale d'assistance technique Magicard. - Disponible en Amérique du Nord, dans l'Union européenne et dans les autres territoires sélectionnés. **Partout ailleurs, une garantie de dépôt d'un an minimum s'applique.

Mode d'impression

Sublimation thermique couleur, impression thermique monochrome et technologie de réinscription

Interfaces de l'imprimante

Interface d'impression High Speed USB 2.0, compatibilité USB 3.0 - Type B, Ethernet 10/100. Port USB hôte externe.

Compatibilité des pilotes

Win 11 / Win 10, 2004 et ci-dessus, 32 / 64 bit. Windows Server 2022 / 2019 / 2016 / 2012 R2, 64 bit. macOS dernière version. Linux con soporte CUPS.

Dimensions

408 mm L x 215 mm l x 242 mm h (bac d'alimentation et de sortie compris).

Poids

4,98 kg

Environnement de fonctionnement

Bureau abrité entre 10°C et 30°C

Source d'alimentation

Alimentation électrique externe de 100 à 240 V / 50 à 60 Hz.

Consommables

Référence de la pièce

Ruban couleur

Magicard 300 YMCKO ruban couleur 200 images	MC200YMCKO/2*
Magicard 300 YMCKO ruban couleur 200 images	MC200YMCKO/3*
Magicard 300 YMCKOK ruban couleur 250 images	MC250YMCKOK/2*
Magicard 300 YMCKOK ruban couleur 250 images	MC250YMCKOK/3*
Magicard 300 YMCKO ruban couleur 300 images	MC300YMCKO/2*
Magicard 300 YMCKO ruban couleur 300 images	MC300YMCKO/3*
Magicard 300 film KO 600 images	MC600KO/2*
Magicard 300 film KO 600 images	MC600KO/3*

(* Codes région ; /2 - États-Unis ; /3 - Europe, Japon, Corée du Sud et Australasie)

Types/Épaisseur des cartes

Cartes vierges CR80/CR79 PVC ISO, bande magnétique HiCo, cartes à puce, cartes auto-adhésives, réinscriptibles et HoloPatch*. 0,51 mm à 1,27 mm

Fournitures de nettoyage

Kit de nettoyage : 10 cartes de nettoyage, 1 stylo.	3633-0053
Kit de rouleau nettoyage : 5 rouleaux de nettoyage,	
1 barre de rouleau en métal.	3633-0054

Variantes

Référence de la pièce

Magicard 300 Uno	3300-0001/2*
Magicard 300 Uno	3300-0001/3*
Magicard 300 Uno Mag	3300-0002/2*
Magicard 300 Uno Mag	3300-0002/3*
Magicard 300 Uno Smart	3300-0003/2*
Magicard 300 Uno Smart	3300-0003/3*
Magicard 300 Uno Smart SLE	3300-0005/2*
Magicard 300 Uno Smart SLE	3300-0005/3*
Magicard 300 Uno Mag Smart	3300-0004/2*
Magicard 300 Uno Mag Smart	3300-0004/3*
Magicard 300 Uno Mag Smart SLE	3300-0006/2*
Magicard 300 Uno Mag Smart SLE	3300-0006/3*
Magicard 300 Duo	3300-0021/2*
Magicard 300 Duo	3300-0021/3*
Magicard 300 Duo Mag	3300-0022/2*
Magicard 300 Duo Mag	3300-0022/3*
Magicard 300 Duo Smart	3300-0023/2*
Magicard 300 Duo Smart	3300-0023/3*
Magicard 300 Duo Smart SLE	3300-0025/2*
Magicard 300 Duo Smart SLE	3300-0025/3*
Magicard 300 Duo Mag Smart	3300-0024/2*
Magicard 300 Duo Mag Smart	3300-0024/3*
Magicard 300 Duo Mag Smart SLE	3300-0026/2*
Magicard 300 Duo Mag Smart SLE	3300-0026/3*

(* Codes région ; /2 - États-Unis ; /3 - Europe, Japon, Corée du Sud et Australasie)

Mises à jour en ligne

Module complémentaire en ligne d'impression recto-verso

Mise à jour de la Magicard 300 Uno vers la Magicard 300 Duo. Fournie en ligne à travers l'interface du pilote.

Mise à jour du filigrane HoloKote® en ligne

Filigrane partiel ou sur toute la carte. Jusqu'à trois modèles personnalisés peuvent être ajoutés par l'intermédiaire de l'interface du pilote à l'aide de l'outil HoloKote® en ligne.



**La garantie des imprimantes est soumise à l'observation de conditions spécifiques d'utilisation et de maintenance, ainsi qu'à l'utilisation de rubans couleur « Original Magicard » certifiés.

Magicard est une marque déposée de Magicard Ltd. Toutes les autres marques commerciales, les noms de marque ou les noms de produit appartiennent à leurs propriétaires respectifs. Les informations contenues dans ce document reflètent l'état de conception actuel et nous nous réservons le droit de modifier toute caractéristique technique sans préavis ni obligation.



Magicard Ltd - Siège social et centre de fabrication

Hampshire Road, Weymouth, Dorset DT4 9XD, Royaume-Uni

Tél.: +44 (0)1305 47 00 00 **Email**: info@magicard.com

www.magicard.com

Trouvez votre revendeur le plus proche ici:



